

## ЗВІТ

### за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного поселення, розташованого на базі комунального закладу «Обласний пластовий вишкільний центр» Івано-Франківської обласної ради

14 лютого 2023 року

сmt. Солотвин

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Ларін Микита Дмитрович;

головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Твердохліб Вікторія Сергіївна.

#### **У присутності:**

завідувача по господарській частині комунального закладу «Обласний пластовий вишкільний центр» Івано-Франківської обласної ради – Данилюка Мирона Миколайовича;

юриста благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист» – Безпалука Андрія Володимировича;

юриста благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист» – Підгайної Віти Володимирівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі комунального закладу «Обласний пластовий вишкільний центр» Івано-Франківської обласної ради (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Грушевського, б. 17, селище міського типу Солотвин Івано-Франківського району Івано-Франківської області.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування. Форма власності*

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури та знаходиться на території



пластового вишкільного центру, який наразі функціонує та приймає дітей (пластунів). ВПО проживають в окремому блоці одноповерхової будівлі. Заклад перебуває у комунальній власності власності.

#### *Загальна місткість МКП*

Заклад розрахований на 40 осіб, наразі в ньому мешкає 29 ВПО (7 сімей), з яких 14 дітей шкільного віку, 3 особи із інвалідністю.

Слід зауважити, що час від часу до закладу навідуються діти (пластуни), котрі мешкають в окремому блоці будівлі разом із ВПО, однак під час спілкування з мешканцями та адміністрацію проблемних питань та конфліктних ситуацій озвучено не було.

#### *Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

#### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення закладу здійснюється за рахунок автономної котельні, яка функціонує працює на газу.

Водозабезпечення: холодне водопостачання здійснюється за рахунок спеціально обладнаної насосом свердловини гаряче за допомогою бойлерів.

Питна вода забезпечується також за рахунок свердловини, що знаходиться біля закладу.

Електропостачання централізоване безперебійне, однак, наявні планові відключення. Також адміністрацією МКП наголошено на нещодавно проведених ремонтних роботах, у частині заміни електропроводки та розеток за рахунок Благодійної організації благодійний фонд «Рокада».

Окрім цього, у закладі наявний генератор, який використовується у разі відключень електроенергії.

#### *Харчування*

У МКП наявна їдальня, яка забезпечена великою кількістю посадочних місць для прийому їжі. На території їдальні також розміщується кухонне приміщення, яке оснащено 4 новими плитами для приготування їжі та 2 великими холодильниками, котрі надало у безоплатне використання Агентство Організації Об'єднаних Націй у справах біженців.

На даний час мешканці готують їжу власноруч, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбані за власні кошти.

#### *Гігієна*

У МКП розташовано 3 санвузли для користування всіх мешканців, у першому та другому обладнано по 3 туалети та умивальники, у третьому 4 душові кабінки та машинка для прання речей.

Мешканці самостійно прибирають у своїх кімнатах та місцях загального користування без графіків чергувань. Усі кімнати мають задовільний зовнішній вигляд. Є велика окрема кімната – гардероб.



Також адміністрацією МКП відповідним наказом затверджено «Правила проживання у приміщенні, визначеному як місце компактного поселення внутрішньо переміщених осіб «Обласний пластовий вишкільний центр».

#### *Протипожежна безпека*

У МКП наявні вогнегасники в достатній кількості, є протипожежна сигналізація.

#### *Укриття*

Наявне, однак не облаштоване для тривалого комфортного перебування.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Пандуси для осіб з інвалідністю та/або інші спеціальні технічні засоби у закладі наявні.

#### *Умови в кімнатах*

1) в основному розраховані для проживання 6-8 осіб в одній кімнаті, де для кожного передбачається окреме спальне місце, зазвичай на двоповерхових ліжках. Проживання у кімнатах здійснюється окремими сім'ями. Адміністрацією дозволяється проживання із тваринами.

2) кімнати забезпечені необхідними меблями. Всі вікна у закладі перебувають у задовільному стані, температура повітря у кімнатах комфортна для проживання.

#### *Дозвілля*

У закладі не передбачено окремі кімнати для проведення вільного часу, читання книжок тощо для ВПО.

#### *Послуги*

Час від часу до закладу навідується психолог та фахівці з юридичної допомоги благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист» та їхні партнери. У адміністрації МКП налагоджено взаємодію із місцевими органами влади.

Усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО та забезпечуються у достатній кількості гуманітарною допомогою за рахунок органів державної влади і благодійних організацій.

#### *Освіта*

всі діти із числа ВПО, навчаються на очній формі у місцевій школі. У закладі наявний доступ до мережі Інтернет за допомогою точки доступу Wi-Fi, котрий самостійно оплачують мешканці.

Потреби у засобах для навчання відсутні.

#### *Працевлаштування*

Серед ВПО працездатного віку, які проживають в МКП, 2 особи офіційно працевлаштовані.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 6 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, до Уповноваженого письмових скарг, звернень чи пропозицій щодо порушення прав громадян не надходило.

**Загальні потреби:** відсутні.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Івано-Франківській обласній військовій адміністрації:**

- облаштувати укриття для комфортного тимчасового перебування ВПО.

Головний спеціаліст відділу прав  
внутрішньо переміщених осіб та громадян,  
які постраждали внаслідок тимчасової окупації  
та збройної агресії проти України Департаменту  
моніторингу додержання прав громадян,  
які постраждали внаслідок  
збройної агресії проти України



**Микита ЛАРІН**

Головний спеціаліст відділу прав  
примусово депортованих осіб та переміщених  
за межі території України Департаменту  
моніторингу додержання прав громадян,  
які постраждали внаслідок  
збройної агресії проти України



**Вікторія ТВЕРДОХЛІБ**